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A hierarquia urbana 

 

1) Qual o tipo de relação as cidades estabelecem entre si no interior de uma rede 

urbana? 

R. São hierárquicas. 

 

2) Como funciona a posição de cada cidade nessa hierarquia urbana? 

R. Vai depender do papel que ela desempenha como centro polarizador, 

influenciando uma área maior ou menor, conforme o seu poder de atração. 

 

3) De que forma esse poder é determinado? 

R. Principalmente pela quantidade e pela complexidade de bens, serviços e 

equipamentos oferecidos por essa cidade polarizadora. 

 

4) Quem encontramos na base dessa hierarquia? 

R. As cidades menores, que existem em grande número e que, em geral, 

oferecem os serviços básicos, exercendo influência restrita sobre as áreas mais 

próximas. 

 

5) Que tipo de cidades estão no topo dessa hierarquia urbana? 

R. As que exercem influência sobre outras cidades, oferecem enorme gama de 

bens e serviços. 

 

6) Quais fatos tornam as redes mais complexas e intensas? 

R. O crescennte avanço tecnológico. 

 

7) O que isso gerou? 

R. A configuração de uma nova hierarquia urbana, onde os núcleos urbanos 

menores podem se relacionar não apenas com a cidade meior mais próxima, 

mas também com uma metrópole. 


